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1.

AJITEBAPCRE CTPYRTYPE
1-1 meo 30.06.2020.

(5 poena) Hera je G = ({A € Moya(R) | det(A) =1},-), H={2=2+iye€C|y >0} u6:G — Sym(H)

az+c

IpeciavkaBame neduHrcano ca 6 ([ a b ]) =0 [ a b ] € Grue jeo () = &Lz €
¢ d a b|'|e d a b bztd’
{ c d } [ c d }
H. Ilorkasaru nma je 6 nejcrso rpyne G ma ckyn H. (G je rpyna 2 X 2 mMarpuna ca peajHuM Koedu-
[IMjeHTUMa 4YHrja je meTepMUHAHTA 1 U omepanujoM MHO:KEHma MATpula, CKyn H je ropma moaypaBaH.
Hokazaru u na je o4 € Sym(H), A € G!)

(5 poena) Heka cy p u q pazmuuuru npoctu 6pojesu, n € N, G rpyna pena pg", P p-nogrpyna Cumnosa
rpyne G u Q ¢g-nmoarpymna Cunosa rpyne G. Ilokazaru:

(a) P=NP)=Q<G.
(6) Axo je |G| =pg® Tana je P<G nm Q < G nm |G| = 24.

(5 poena)

(a) Hera je G=H;H® --®H, u 3a cBako i = 1,n,a; € H;,r(a;) = n; € N. Ongpenuru pen eaeMenTa
a1ag - - ap.

(6) Hexa je p mpocr 6poj, n € N u Cpn nurnuusna rpyna pena p". Mcnurarn na mu je Cpn pasnoxnsa
rpymna.

(5 poena) Hera cy H u K mopmanne noarpymne rpyme G, rakse na cy G/H u G/K pemuse rpyme.
Hokazaru na je pemmsa u rpyna G/(H N K).

AJITEGAPCKE CTPYRTYPE
1-1 meo 30.06.2020.

. (5 poena) Heka je G = ({A € Mayxo(R) | det(A) =1},), H={z=24+iyeCly>0} ub:G— Sym(H)

az—+c

IpeCInKaBame TeUHICAHO ca 0 ({ a b ]) =0 { a b ] € Grue jeo (2) =855,z €
c d a b || c d a b be+d’
{ c d } [ c d }
H. Ilorazaru na je 6 nejcrso rpyne G ma ckyn H. (G je rpyna 2 X 2 mMarpuna ca peajHuUM Koedu-
IUjeHTUMAa 4YHrja je meTepMuHaHTa 1 U omepanujoM MHO:KEHma MaTpuia, ckyn H je ropma momaypaBaH.
Horazaru u na je o4 € Sym(H), A € G!)

. (5 poena) Hera cy p u q paszauuurtu npoctu 6pojesu, n € N, G rpyna pena pq", P p-noarpyna Cunosa

rpyne G u Q ¢g-noarpyma Cunosa rpyne G. Ilokazaru:

(a) P=N(P)=Q<G.
(6) Axo je |G| =pg® Tana je P<G nm Q < G wm |G| = 24.

(5 poena)

(a) Hera je G=H1@H®---®@Hy, u 3a cBako i = 1,n,a; € H;,r(a;) = n; € N. Onpenuru pen enementa
ai1ag - ap.

(6) Hexa je p mpoct 6poj, n € N u Cpn nurnnuna rpyna pena p”. Ucouraru ga nmu je Cpyn pasmnossuBa
rpyma.

. (5 poena) Hera cy H nu K mopmanue noarpyne rpyne G, takse na cy G/H u G/K pemmuse rpymne.

Hokazatu na je pemwmsa u rpyna G/(HNK).

ITpumep: Ompenutu cse HemsomopoHe rpyne pena 20.



